

我市举办专场沙龙 为大学生就业创业“铺坦途”



本报讯 2月2日下午，69名玉环籍大学生齐聚市图书馆报告厅，参加“逐梦青春就业引航”大学生就业及创业沙龙活动。

当天上午，学生们深入企业进行现场观摩，对我市的就业环境有了更具体的认识；下午的“沙龙”则为他们提供玉环市市情介绍、青年人才政策解读、青年就业创业服务等综合性服务，让大学生们更加了解人才强市和“双80”战

略，更好地规划自己的职业生涯。

为吸引更多青年人才来玉返玉，市委、市政府以超强力度、真金白银，用心用情开展人才招引工作，更新迭代人才政策。市委组织部人才科主要负责人林景尧上台介绍了玉环人才新政3.0相关政策，尤其是20条玉环独有的措施。为吸引更多玉环籍大学生返乡就业创业，我市创新构建从“实习实践”到“就业创业”再到“青年招引”闭环服务体系，连续9年开展“加油·青柚团”玉环市大学生暑期创新实践行动，连续3年举办“人生海海·青春共建”行动，吸引3000名玉环籍大学生参与实践活动。

随后，市人社局分管领导按照就业类、创业类分别介绍了就业补

贴、安家补贴、一次性创业补贴等多项补贴以及台州人才码、青年人才驿站等其他政策，并推介玉环部分重点企业，介绍2024年外出校招等情况。

借由当天活动，我市深入开展返家乡社会实践活动，为大学生提供更多政务实践、企业实践岗位，并在此前建立玉环市大学生联谊会的基础上，计划在杭州建立联谊分站，吸收、凝聚、团结和联系更多在外的玉环籍大学生，开展形式多样的交流活动、宣传活动、社会实践及公益活动。

目前就读大一的潘昱辰学的是交通工程专业，原本计划毕业后要去重点城市工作，但这场“沙龙”改变了她的想法。“我感受到了玉环

对大学生的重视，以后如果有适合我的岗位，我会很乐意回来。”潘昱辰说。

大二学生郑以勒表示，这场活动让他更深入地了解了玉环的就业创业政策。“家乡真的是我们的港湾，这些政策能为刚毕业的大学生减少很多风险。”郑以勒说。

市委人才办专职副主任王涵表示，现在，越来越多的玉环籍大学生及其家长在关注玉环的就业创业环境和政策，所以市委人才办、市人力社保局、团市委决定多部门联动，为玉环籍大学生提供更多的政策支持和就业服务，为深入落实人才强市战略、系统推进青年发展型城市建设添砖加瓦。

(陈晶晶)

后塘垟安置房项目正式竣工验收

本报讯 2月4日，玉城街道后塘垟安置房项目顺利完成竣工验收，村民即将住上盼望已久的新房。

“看着房子从无到有一点点建起来，就像看着自己的孩子长大一样，现在终于完工了，很开心！”想到马上就能住进新家，后塘垟村村民张林飞脸上洋溢着幸福的笑容。

后塘垟安置房项目总投资约9.2亿元，总用地面积约2.7万平方米，总建筑面积约9万平方米，建有高层住宅8幢548套（其中，4幢21层、2幢23层的一类高层住宅，1幢12层、1幢16层的二类高层住宅），并配套附属用房、居家养老服务用房、物业管理用房等。

作为省棚户区改造项目以及我市首轮城市有机更新安置房项目，“快出形象”一直是后塘垟安置房项目的攻坚目标。自2021年3月项目开工以来，市城市更新与发展中心强化多方联动，畅通工作机制，围绕既定目标，铆足干劲、紧盯节点、倒排工期，集中资源、集中力量，高质高效

推进项目建设，如期完成了安置房建设任务。

“后塘垟安置房完成验收，征迁群众很快就可以入住新居，实实在在享受到城市有机更新带来的惠民成果。”市城市更新与发展中心老城改造投资公司副总经理李立说。

(张思寒)

点亮路灯过新春



春节前夕，国网玉环市供电公司组织人员对辖区路灯进行全面检修，让广大市民亮亮堂堂过新年。图为在滨溪线礁门路段，干江供电服务站员工爬上线杆维修路灯。

吴达夫 摄

玉环海事开通“五优”服务 为电煤运输船保驾护航

本报讯 春节期间正是用电高峰期。连日来，玉环海事处为电煤运输船舶开通“五优”服务，保障电煤运输通道安全、畅通。

2月5日中午时分，玉环海事处0755海巡艇在大麦屿港区电煤运输航道上巡航，随时处置各类影响航行安全的事故隐患，为即将完成卸货任务的巴拿马籍和远号电煤船提

供安全、畅通的离港通道。

“运煤船航道比较繁忙，要防止其他无关船舶的进入，我们要随时保持警戒。”海事执法人员应华龙说。

位于大麦屿港区的华能玉环电厂电煤码头每周都有电煤运输船靠驳卸货。为该类船舶提供优先服务是玉环海事处的春运工作重点之

一。服务内容包括进出港查验、船舶通航秩序管控及提供气象预警信息等，最终形成“五优先”服务，即“优先查验、优先抛锚、优先引航、优先进港、优先卸货”。

为切实做好上述服务，春节期间，玉环海事处安排人员24小时值班，做到过不过节一个样，保障电煤运输安全、畅通。

“群众过节，我们过关。这是我们的工作职责。”玉环海事处值班室主任郑剑说。

据统计，自春运以来，玉环海事处已保障辖区安全接卸电煤约25万吨，为华能玉环电厂正常运行夯实基础保障。

(龚松 叶云强)

市科协、玉科联走访慰问一线医务工作者

本报讯 春节前夕，市科协、市科技工作者联谊会组织慰问组深入市人民医院健共体集团总院、市中医院、市第二人民医院健共体集团总院，看望慰问了30多位一线医务工作者代表，并向全市广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意。

每到一处，慰问组都与院方进行座谈交流，畅谈玉环医疗卫生事业发展，尤其是医疗项目合作和医疗人才引进的问题。

目前，我市各大医院都有大量的外籍医务工作者，为了守护好玉环百姓的生命健康，春节期间很多人都留玉过年。

来自江西的市人民医院健共体集团总院骨科副主任医师洪德亮就是其中一位。他已连续4年没有返

乡过春节。“非常感谢玉环市科协、玉科联对我们外籍医务工作者的关心和慰问，让我们感觉非常暖心。我将继续做好本职工作，为玉环人民的身体健康尽一份绵薄之力。”洪德亮说。

据了解，春节期间，市科协、玉科联将召集留玉的广大科技工作者，开展茶话会、沙龙聚会、户外对歌、爬山踏青等系列活动，让大家过一个欢乐的春节。

“我们就是想通过这些活动，让在玉的科技工作者感受到第二故乡的节庆氛围，感受到第二故乡对他们的关心关爱和支持。”省海创院副院长、玉环市科技工作者联谊会秘书长兼副会长熊东表示。

(倪孔法)

点旺新春“烟火气” 升腾群众“幸福味”

本报讯 春节前夕，市综合行政执法局玉城执法中队携手玉城街道东门社区开展“墨笔凝香迎新春，暖心送福赠春联”志愿服务活动。

活动现场分为民俗体验和特色小吃品尝两个区域。织毛线、剪窗花、投壶、套圈、黏土制作等摊位前，吸引了不少市民排队体验；炸肉丸、水潺饼、鱼皮馄饨等特色小吃让市民流连忘返，处处洋溢着喜庆的节日氛围。

“我觉得这个活动办得特别有年味，有吃的还有玩的，老人小孩都很喜欢。”市民郑女士说。

“无联不成春，有联春

更浓”。在写春联送福字的摊位上，书法爱好者铺开红纸，写下一副副祝福春联，浓浓的年味浓缩在一笔一划间，前来“接福”的市民对这些饱含春节美好祝福的春联爱不释手，还有不少小朋友拿起毛笔，写下对新一年的美好祝愿。

“超市里卖的春联虽然很精致，但我更喜欢现场写的，更有年味、有意义。”社区居民张大爷说。

当天，玉城执法中队还在东门社区开展春联替换“牛皮癣”活动。队员拿着铲刀清理沿街店铺的“牛皮癣”，并用春联妆点门楣。

(蔡亚婷 刘志华)

政企新春大联欢 携手奋进新一年

本报讯 兔去龙来年味浓，政企联欢情谊重。2月2日晚，大麦屿街道联合苏泊尔玉环基地共同举办的“龙行麒麟迎新春前程鹏展宏图”政企新春联欢会在街道文体中心举办，街道干部职工、企业员工和居民群众欢聚一堂，载歌载舞，恭贺新春。

联欢会在街道全体领导班子的大合唱《我和我的祖国》中拉开序幕，随后温情满满的小组唱《陪你去看大麦屿》、古典与时尚交融的汉服秀、感情深沉的朗诵《青春扬帆正当时，争做时代追梦人》等街道干部职工自编自导自演的精彩节目轮番上演，不时引来台下的阵阵喝彩。

联欢会上，苏泊尔玉环

基地员工们也为大家奉献了小品《时间都去哪里了》、舞蹈《你要跳舞吗》和独唱《公路之歌》三个精彩的节目，充分展现了企业员工的艺术才华和团队风采。

在新的一年里，大麦屿街道将携手奋进、奋楫扬帆、奔腾向前，紧紧围绕市委、市政府打造“一极三城”、建设“四个玉环”的战略部署，不驰于空想、不骛于虚声，以更加饱满的工作热情和奋发有为的精神状态，推动“五个大麦屿”建设再上新台阶、再创新佳绩。

(茹冠钦)

城暖新市民
欢乐过大年

送吉祥，送安康，美妙的事儿一桩桩。

天马旅行社

董事长黄霖坚携全体员工

祝全市人民新春快乐、身体健康、家庭和睦！